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ANEXO II
TEMAS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

CAMPUS AVANÇADO SINOP
Linguagens: 1. Concordância nominal e verbal na Língua Portuguesa; 2.A produção do texto dissertativo-argumentativo na aula de Português; e 3.O uso dos verbos reflexivos para falar de ações rotineiras em Espanhol.

CAMPUS VARZEA GRANDE
Linguagens: 1. Daily routine / simple present /Describing weekly and daily routines, 2. Biographies / Reading strategies; e 3. Modal verbs

CAMPUS CUIABÁ - Octayde Jorge da Silva 
Agrimensura e Geoprocessamento: 1. Planejamento Espacial; 2. Geoecologia; e 3. Geotecnologias

CAMPUS ALTA FLORESTA
Sociologia: 1. Cultura, Etnocentrismo e Relativismo Cultural; 2. Estado, Poder e Política; e 3. Indústria cultural e Ideologia.

Matemática: 1. Geometria Analítica: estudo da reta; 2. Funções exponencial e logarítmica; e 3. Sistemas lineares.

CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS
Engenharia de Produção: 1. Projeto e Desenvolvimento de produto; 2. Planejamento e controle de produção; e 3. Controle estatístico de processo.

CAMPUS BARRA DO GARÇAS
Linguagens: 1. Cartoons e Comic Strips: estratégias de leitura numa perspectiva crítica e contextualizada (em língua inglesa); 2. Estratégias de leitura de textos em língua inglesa; e 3. Tempos verbais da língua inglesa: Simple Past X Present Perfect.

CAMPUS PONTES E LACERDA
Administração: 1. Abordagem sistêmica da Administração; 2. O papel estratégico da gestão de pessoas; e 3. Metodologias para elaboração do planejamento estratégico.

CAMPUS PRIMAVERA DO LESTE
Educação Física: 1. Educação Física e a formação humana integral; 2. O esporte na escola: pensando em possibilidades viáveis; e 3. Mulheres no esporte: entre visibilidade e exclusão.

CAMPUS CONFRESA
Administração: 1:  Otimização dos sistemas produtivos e planejamento de processos, 2.  Uso racional e Alocação de recursos, e 3.  Direitos e deveres da empresa e gestão de contratos.

CAMPUS JUINA
Engenharia Agrícola: 1. Regulagem de máquinas agrícolas para aplicação de fertilizantes; 2. Coleta e Processamento de Dados Topográficos; e 3. Geotecnologias para aplicações ambientais.

CAMPUS AVANÇADO GUARANTÃ DO NORTE
Educação Física: 1. Cultura corporal de movimento e função social da Educação Física escolar; 2. Pedagogia do esporte escolar no nível médio: metodologia de ensino-aprendizagem para as modalidades coletivas; e 3. Educação Física no Ensino Médio e a Inclusão.

Química: 1. Propriedades das soluções; 2. Eletroquímica; e 3. Propriedades Coligativas

CAMPUS SÃO VICENTE
Português/Inglês: 1. Ensino de Língua Inglesa: estratégias de aproximação entre autor, leitor e texto; 2. Processo de formação de palavras em Língua Portuguesa por afixação (prefixos e sufixos) a partir de uma perspectiva crítica e contextualizada; e 3. Cartoons e Comic Strips: estratégias de leitura numa perspectiva crítica e contextualizada.

Português/Literatura: 1. Variação Linguística; 2. Texto dissertativo-argumentativo; e 3. Literatura Brasileira.

1

image1.jpeg




image2.jpeg




image2.png
| ]
M INSTITUTO FEDERAL

Mato Grosso





